



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Верховный Лидер революции посетил семью шехида Хамедани - 18 /Oct/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (воскресенье) нанес визит семье покойного полководца, шехида Хусейна Хамедани, и во время теплой беседы с членами семьи славного шехида Х.Хамедани поздравил и выразил соболезнование по случаю его шахадата.

Подчеркнув чистосердечие и борьбу командира – шехида Х.Хамедани на опасной арене военных действий, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что воплощение этой удивительной судьбы является давней мечтой борцов фронта истины, и сказал: «Всевышний оставил открытой дверь шахадата для своих верных рабов. Будет очень жаль, если смерть борцов, подобных шехиду Хамедани, произойдет не на арене шахадата».

Верховный Лидер революции заметил, что беспрецедентная по своей торжественности и многолюдности церемония похорон шехида Хамедани в Тегеране и процесс погребения этого отважного шехида в Хамедане является ярким проявлением Божественной награды за преданность этого дорогого шехида, и далее добавил: «Столь грандиозное участие народа свидетельствовало о притягательности личности этого шехида, а на самом деле для народа Хамедана это послужило Божественным даром и ниспосланым свыше шансом, чтобы еще раз продемонстрировать свои революционные чувства и готовность к шахадату во имя истины».

Высоко оценив терпение, благодарность и смиренеие супруги и членов семьи шехида Хамедани, а также, отметив, что семьи шехидов разделяют с ними Божественное вознаграждение, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Продолжение серии шахадатов, возрастающий с каждым днем расцвет и чистота этого Божественного дара в обществе обязано этому терпению и благодарностям».

Мы просим всемогущего Создателя воссоединить нашего дорогого шехида с великим пророком (ДБАР) и святыми имамами (ДБМ), и причислить членов его семьи к своим милостям и благословениям».